

各位

ひまわり信用金庫

「ひまわり信用金庫の現況2019」の一部訂正について（お詫び）

当金庫ディスクロージャー誌「ひまわり信用金庫の現況2019」（令和元年7月発行）に一部誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

47ページの「預金者別預金残高」（下線部分）

2. 訂正内容

（誤）

預金者別	平成29年度		平成30年度	
	残高	構成比	残高	構成比
個人	197,603	82.5	197,948	83.1
法人	37,389	15.6	<u>35,625</u>	14.9
金融機関	201	0.0	207	0.0
公金	4,231	1.7	4,328	1.8
合計	239,425	100.0	238,070	100.0

（正）

預金者別	平成29年度		平成30年度	
	残高	構成比	残高	構成比
個人	197,603	82.5	197,948	83.1
法人	37,389	15.6	<u>35,586</u>	14.9
金融機関	201	0.0	207	0.0
公金	4,231	1.7	4,328	1.8
合計	239,425	100.0	238,070	100.0

以上

本件に関するお問合せ先
ひまわり信用金庫経営企画部
TEL 0246-23-8500